

# 西城交警全员值班护高考

## 同时配备10辆高考应急服务车

本报6月8日讯(见习记者 朱耕平) 记者从滨州市西城交警大队了解到,高考第一天,西城区47名交警全体出动,上街维护高考交通秩序。

高考第一天,在考点之一的北镇中学4个交通路段,滨州市西城交警大队做好严密部署,严禁车辆经过,为高考考场外营造良好交通环境。

记者看到,在北镇中学的四个路段,共放置了六块警示标牌,并

在禁止车辆通行的路口摆放了反光锥,只允许考生通过。

据滨州市西城交警大队宣传科科长介绍,他们对高考十分重视,现在整个西城交警大队共4个中队、20部警车、47名交警已经全部出动,为了保证高考的顺利进行,交警们连续日夜值班,防止出现意外情况。

另悉,西城交警大队根据上级制定的《交通安全保卫方案》,针对北镇中学考点四个路段的交通管

制,在6日下午对北中附近路段进行了勘察,以便做好详细部署。

“我们的人员在高考当日早上7点就全部就位,7点半对勘察好的预管制路段开始实行交通管制。同时,我们在北镇中学附近准备了10辆高考应急服务车,应对考生忘记带身份证等证件的情况。”车科科长介绍说,到了晚上,交警大队还会派一组交警,对考点周围施工车不减速、鸣笛等情况进行处理。



6月8日中午考试结束以后,滨州一中考点前的马路上,一位老人在捡拾宣传单,身边的车辆呼啸而过,让人为她的安全捏了把汗。  
本报记者 段学虎 摄影报道

## 考生服务点遭遇“袋装客”

### 部分市民多次索要为考生准备的扇子、遮阳帽、矿泉水

本报6月8日讯(见习记者 王丽丽) 出门时,两手空空,回家时,袋子里已经塞得鼓鼓的了。高考前两天,考场外的考生服务点发放的扇子、矿泉水、遮阳帽等吸引了不少老人。

8日,记者注意到,一位老太太在一考生服务点前停下来,向现场服务人员要各高校的宣传资料。经过几番“交涉”,工作人员才将厚厚的一沓宣传纸递到老太太手里。拿到资料后,老人走向另一

个服务点。

“昨天她就来过,今天又过来了,说是给孙子、外甥要的,其实就是要回去卖废纸。”考生服务点工作人员刘女士告诉记者,两天下来,自己遇到不少老人过来拿宣传资料,有的一天来好几次,“不给他们吧,他们说我们小气或者说给孩子要的,可是给了,他们估计也是拿回去卖废纸。”刘女士无奈地说。

记者注意到,一些老人三五成群地推着小孩出门散步。“要个袋

子,回家装好吃的”、“叫声阿姨,她就给你瓶水”、“拿几张宣传单我们看看”,老太太和小孩成了家长休息区的“常客”。刚出小区门口的时候还是两手空空,可是两个小时过去,一遍走下来,孩子小推车的车把上已经挂满了塞得鼓鼓的大袋子,里面有小塑料扇子,矿泉水,宣传手册,遮阳帽……

直到考试结束,一些老人还在家长休息区来回走动,而几乎所有的袋子已经被塞满了。

## 考场外的故事

### 为初三女儿咨询高中

考场外多数家长是来陪考的,而家住滨城区堡集镇国家村的于文平,7日特意赶到了北镇中学考点,而自己的女儿还在读初三。

“我早上特意打了一辆车赶了五十多里路,七点钟就赶到了北镇中学,给正读初三的女儿咨询能否在这里上学。”

于文平告诉记者,“我看电视上说,北镇中学招360个农村孩子,就过来看看。”47岁的于文平边说边展示女儿获得的各种奖项。“我们村就有一个在这读的,后来考上大学了,希望孩子来试试,行就留下,不行也就死心了。”

(本报见习记者 刘红)

### 坐车错过点 体验留遗憾

距离自己高考还有两年时间,高一学生刘青(化名)为体验高考,早上六点起来,赶了近一个小时的公共汽车从惠民赶到北镇中学。“差几分钟,错过了一班公交车,等了四十多分钟后才赶上,到了考点考生已经进考场了。”刘青语气中不免带着一丝遗憾。

“就是想看看他们进考场前都干什么,做什么准备。”刘青说,自己也在北镇中学读高一,本来自己也想报名志愿者,但错过了。刘青只好在考场外边看看考试简介等资料,“来年我一定早来,绝对不能再错过了。”

(本报见习记者 刘红)

### 提前来体验 场外做习题

8日上午8:50,滨州一中考点的考生大都进入了考场,而一个女生不紧不慢地走到学校对面的遮阳棚下,拿出一张传单垫在地上,掏出英语资料认真地做了起来。其实,她只是一名高二的学生,是过来体验高考的。

记者采访得知,该女生叫王瑞寒,是滨州一中一名高二学生,家在滨城区杨柳雪镇,

今天是来现场体验高考的。“因为中高考,我们放了七天假,老师就建议我们过来感受一下高考的氛围。”王瑞寒说。“开始觉得自己会紧张,其实并没有,可能是自己没真正面对高考吧。”王瑞寒笑着说,假期结束就面临会考,自己的作业很多,所以就在外面写起了作业。

(本报见习记者 王传宝)



6月8日,考完综合科后,考生走出北镇中学考场,一脸轻松。  
本报见习记者 朱耕平 摄影报道

# 聘

## 齐鲁晚报《今日滨州》诚聘

因事业发展需要,齐鲁晚报《今日滨州》现招聘以下人员:

### ●校对人员2名(兼职):

要求:本科(包括在读)以上学历,具有较深厚的文字语言功底;能上夜班(单位接送)。

### ●出纳名:

要求:大专以上学历,具有会计上岗证,年龄30岁以下。

### ●广告业务人员5名:

要求:大专以上学历,有相应工作经验,年龄30岁以下。

### ●报纸投递人员6名:

要求:兼职人员或钟点工。

### ●联系电话:3210001 3210002